

میں یوسی ٹی او ثناء اللہ یوسی سہمی اپنے خلاف لگائے جانے والے تمام الزامات اور شکایتوں کے جوابات دینے سے پہلے اپنے رتبہ کو حاضر دناظر جانے سے جوابات دینا چاہتا ہوں۔

میرے خلاف لگائے جانے والے تمام الزامات سرسری غلطی ہیں۔ کیونکہ میں چھ سال بطور ایریا سیروائزر اس ادارے میں کام کر رہا تھا ایسی کوئی بات یا الزام نہیں لگا نہ میرے خلاف ایسی کوئی شکایت ہوئی ہے، جب میں یوسی ٹی او بنا 7 نومبر 2022 کو میرے ساتھ دو ایریا سیروائزر اتل خان اور تنویر احمد مد مقابل تھے اور جعفر خان اور اللو شہ بعد میں یوسی سہمی میں شامل ہوئے اور ان ایریا سیروائزر کا شروع سے میرے بات نہ ماننا اور ادارے کے بتائے ہوئے ہدایات پر عمل نہ کرنا وقت کی پابندی نہ جس کی وجہ سے میری یوسی گاڈ مینٹ سے لیٹ جمع ہوتا جس کی وجہ سے مجھے شوکانز بھی ملا ہے اور یہ ایریا سیروائزر جوڑی سال میرے ساتھ کام کر رہے تھے یہ مجھے ایک دوست کی طرح سمجھتے ہوئے میری ہدایات پر عمل نہیں کرتے تھے اور ~~میں~~ میرے سے توقع رکھتے تھے کہ میں ان کی غلطیوں کو رپورٹ نہ کروں ان کے ایریا وزٹ نہ کروں یا ان بلیغی درخواست کے دیکھیوں دوں یا اگر کوئی چھی بھی کی ہو تو ان کی غیر حاضری رپورٹ نہ کروں۔

یہ ایریا سپروائزرز جو میرے خلاف اُن سب کو یا شوکار یا وارننگ ایسٹریبلٹسز
 ہوئے، غیر حاضر یا کام غفلت کی وجہ سے - اور یہ سب ایریا سپروائزرز
 اس دن سے میرے خلاف ہو کر ایک گروہ بندی کرنے لگے جب سے ایریا سپروائزرز ایل
 خان کو نارغ کیا گیا تھا، جو کہ ایریا سپروائزرز ایل خان کا بھائی اور ایریا سپروائزرز
 جعفر نے درکارستہ ہے اور تنویر احمد کا دوست تھا۔ یہ سب ایریا سپروائزرز
 ایل خان کے سنوکر کلب میں بیٹھے ہیں اور گروہ بندی کر رہے ہیں اور اپنی ٹیمز اور ان
 تمام سے ایلج ڈیبلونز کو سلاتے دلا رہے ہیں کہ کسی نہ کسی وجہ سے شوکار وارننگ
 یا ایکسیشن ملا ہو یا انہیں کے ایریا سے کوئی چیز رپورٹ ہوئی ہو۔ یا وہ ٹیمز جو
 کام میں سنتی یا میرے ادارے پابندی کی وجہ سے کام کو ادارے ہدایات کے
 مطابق من و اظہین عمل کرنا ہے۔ یا شاید میرے غیر دائرہ طور پر کسی ٹیم کو بھی
 دفتری کام سنتی یا غصہ کیا ہو، کسی ٹیم کو غیر ضروری اور درخواست کے بغیر
 چھٹی کی درخواست جو ادارے کے اعلیٰ افسران کے حکم کے مطابق چھٹی نہ دی ہو ان
 بھی شکوہ یا شکایت ہوگی۔

میں ادارے سے درخواست بھی اور توجہ بھی دلانا ہے کہ 17 نومبر 2022 سے
 میں یو سی ڈی او بنا ہوں۔ مگر اچانک ایسا کیا ہوا کہ میری یو سی ڈی او بہت آگے ایریا سپروائزرز
 اور ٹیم میرے خلاف ہوئی۔
 کیونکہ جب ایل خان فارغ ہوئے اور ادارے کے پالیسی منت ہوئی اور پروگرام MHO
 کے پاس آیا تو روانہ کے بنیاد پر حاضر کیاں بھینی ہوئی ہے۔ اس لیے اگر ایریا سپروائزرز
 یہ سمجھنے لگے کہ شاید ہمیں بھی غیر حاضری یا کام میں کسی غفلت یا کوتاہی کے وجہ
 سے نارغ کیا جاسکتا ہے کیونکہ جب ایل خان میرے ساتھ بدتمیزی کی تھی اور بار بار ان کو

